

Naslednjo soboto, 8. aprila, z Integralom Tržič v Alpe Adrio

**SAMO DANES SUPER PONUDBA: TISOČ TOLARJEV ZA CELODNEVNI IZLET**

Pokličite: 04/201-42-47 ali 04/201-42-48 samo danes od 7. do 15. ure

6 let



# GORENJSKI GLAS®

Leto VI - ISSN 0352 - 6666 - št. 1 - CENA 1 CMOK (150 SIT)

Kranj, sobota, 1. aprila 2000

Dr. Jörg Haider oče Velike Koroške

## Prva ambasada v Kranjski Gori

Kranjska Gora, 1. aprila - Danes ob 14. uri se bosta na mejnem platoju v Ratečah ponovno srečala župan Kranjske Gore Jože Kotnik in dr. Jörg Haider, bodoči predsednik Velike Koroške.



LR Gorenjska bo seveda priznala novo državo, v Kranjski Gori bo Koroška ambasada, župan Kotnik pa je DJ Haiderju, kot ga popularno imenujejo njegovi privrženci, obljubil tudi dvojezične napise.

V prisrčnem vzdušju in pod vplivom slikovitih polic z žganimi pijačami v obmejnem Duty Free shopu bosta kranjskogorski župan in dr. Jörg Haider predala (za enotno ceno 400 silingov) diplomatski noti in sklenila tri

temeljne dogovore: o medsebojnem priznanju, otvoritvi ambasade na lokaciji nekdanjega športnega centra in uvedbi dvojezičnih napisov. Župan Kotnik je Haiderju obljubil, da bodo v njegovi občini odslej dvojezični napisi, v slovenščini in slovensko-koroškem jeziku, torej pogrkvani. Tokrat so simbolično zamenjali krajevno tablo Kranjska Gora z novo, na kateri piše Kranjska Gora in Kranjska Gora (pogrkvano).



LR Gorenjska in Združene države Amerike z roko v roki

## Novi minister pripeljal Ameriko

Kranj, 1. aprila - Danes dopoldne Miha Naglič, novi minister za zunanje zadeve LR Gorenjske, tudi uradno sprejel Nancy Ely Raphael, ameriško veleposlanico v sosednji državi Sloveniji. Obojestranska želja po telesnejšem sodelovanju.

V prisrčnem vzdušju najvidnejših predstavnikov LR Gorenjske je visoka gostja iz ZDA svoj današnji obisk v največjem gorenjskem mestu Kranju začela v uredništvu Gorenjskega glasa, ki je, kljub dolгим nosovom (surlatica obesius) nekaterih lokalnih politikov, še vedno vodilni časopis v državi. V vsesplošnem navalu prijaznosti sta se dogovorila za temeljni akt o odprtju ameriške ambasade v LR Gorenjski. V živo naj bi ga slikali tudi ne-

kateri znani gorenjski slikarji. Veleposlanica Nancy Ely Raphael je napovedala selitev veleposlaništva iz Slovenije v LR Gorenjsko, pri tem pa izrazila željo, da bi osrednje poslopje ambasade zgradili v strogem središču katerega večjih središč v državi. Naš cenjeni minister, ki razmišlja o preimenovanju svojega imena v Michael El Speedy, je predlagal strogi center v okraju Sovra, predelu južno od Žirov, tik ob reki Žirovnici.

## Nov Prešernov gaj



VEČ NA 2. STRANI

V Škofji Loki zmagala pamet - odslej OŠ Igorja Kavčiča

## Niti Peter niti Ivan, ampak Igor

Škofja Loka - Primer nekdanje OŠ Peter Kavčič, ki so jo v občinskem svetu pred časom preimenovali v OŠ Ivan Dolenc, je v Škofji Loki, sicer oazi miru in blagostanja, razburkal strasti do vrelišča.

čestita državljanke in državljanom republike GORENJSKE  
ob njeni peti obletnici

in vas danes **TOČNO OPOLDNE** vabi na veliko slavo.

S kozarcem "rujnega", ki ga bomo poklonili vsem navzočim,  
bomo skupaj nazdravili naši mladi državi.



HOTEL BELLEVUE

Šmarjetna gora nad Kranjem

**ViVat!**  
vrhunska vina

Slovenska 38a, 1234 Mengeš





TUDI DANES



je dežurna novinarka  
**Renata Škrjanc**  
 telefon: 04/201-42-00  
 mobilni: 041/643-014

**VI**  
 pokličite, sporočite, predlagajte...  
**MI**  
 bomo pisali

**Halo, GORENJSKI GLAS!**

**Julijana danes spet v prodaji**

Jesenice, 1. aprila - Za karavanško vodo Julijano in jeseniško polnilnico Perne, ki je doslej namesto plastenk polnila le časopisne strani, so očitno nastopili boljši časi. Po desetih letih zapletov in nesporazumov med vodstvom polnilnice in jeseniškim Vodovodom je proizvodnja pred dnevi spet stekla. V začetni fazi naj bi dnevno napolnili 100 tisoč 1,5-litrskih plastenk, pozneje pa nameravajo proizvodnjo še povečati. Cena izvirne vode Julijane bo precej nižja od ostalih ustekleničenih vod, saj bo že omenjena plastenka stala le 40 tolarjev.



Jeseniška polnilnica vode Perne v sodelovanju z brezjanskim podjetjem VI-PI po desetletnem premoru spet deluje in od danes v trgovinah lahko kupite tudi Julijano.

Slovesnega začetka proizvodnje se je udeležil tudi jeseniški župan Boris Bregant in ob tem dejal, da je bil po desetih letih že čas za oživitve polnilnice, saj so le redki še upali, da bo kdaj delovala in trgu ponudila kakovostno pitno vodo Julijano. "Vesel sem, da bo v občino le začel pritekati kapital, saj nam bolj trda prede, poleg tega pa je to pomemben dan, saj je polnilnica Perne zaposlila 99 brezposelnih Jeseničanov," je še dejal Bregant. Teos Perne, direktor polnilnice, pa je povedal, da so končno uspeli zgladiti spore z jeseniškim Vodovodom, kapitalsko pa jim je pomagalo tudi brezjansko podjetje VI-PI, ki naj bi v prihodnje pri proizvodnji sokov uporabljalo izključno vodo Julijano. Plastenke Julijane so od danes naprodaj v večjih nakupovalnih centrih, pogodbe pa so podpisali tudi z ameriški, turškimi in bosanskimi podjetji, saj spada Julijana med najboljše slovenske vode. Prvi prodajni dan bo Julijana za vse kupce brezplačna. • R. Škrjanc



Kamniku se obeta nova afera  
**Smolnikarju milijon mark?**

Kamnik, 1. aprila - Znana avtomobilska firma je pripravljena sedanjemu kamniškemu županu in novinarju Tonetu Smolnikarju plačati milijon mark, če se bo v prihodnosti pripravil odpovedati politiki.

Kolikor poznamo Toneta Smolnikarja, ima navadni ponudbi tudi šušlja, da so za vsem ponudnik izredno, izredno majhne možnos- skupaj tudi ne ravno najbolj čiste ti za uspeh; posebno še, ker se hkrati ob ne- strankarske igre.

Recept za demografsko ogrožene

**Mobifant z mobilojtro**

Selca, 1. aprila - Pripoved Lojzeta Potrebuješa iz Selške doline je pretresljiva in presenetljiva, morda celo recept, kako bi predvsem na hribovskih in demografsko ogroženih območjih lahko rešili velik družbeni problem, ki se mu reče - stotnija neoženjenih kmečkih fantov, stotnija neperspektivnih kmetij...

Lojze je četrto stoletja vsepovsod, po Gorenjskem in drugod, "zalezoval" dekleta, da bi si ustvaril družino in perspektive za naprej. Poskusil je s klasično metodo (lojtra na oken pa trk, trk, trk...), z iskanjem življenjske sopotnice prek časopisnih malih oglasov, s pomočjo ženitne svetovalnice, nazadnje je za pomoč zaprosil še izkušenega prijatelja Francija. Brez uspeha, vedno se je kje zataknilo. Ko je pri petinštiridesetih letih že skoraj obupal, se je na trgu pojavila tehnična novost - mobilni. Lojze si je prav z njim našel ženo in si med prijatelji prislužil ime - Mobifant, njegov mobilni pa kot ženitni pripomoček - mobilojtra. Zanimivo!

Še preden nam je Lojze, ki sam pravi, da ni nič v sorodstvu z znanim Čukom (Jožetom Potrebuješem namreč), razkril, kako je z mobilnim "ujel" svojo ženo in svojo življenjsko srečo, nam je povedal nekaj izkušenj iz svojega dolgega fantovskega življenja. Ko je še poskušal s klasično metodo (lojtra na oken pa trk, trk, trk...), je bil enkrat že tik pred ohceto, ko se mu je zalomilo. V zgodnjem nedeljskem jutru je zlezal po lojtri k svoji Minki v sobo in pod odejo in ko je končal s "predzakonskim svetovanjem", je kajpak zaspal kot štirje,

Minka pa za njim. Ob šestih zjutraj ju je prebudilo zvonjenje in ko je Lojze pomolil glavo skozi okno, ga je skorajda kap. Mimo je pravkar hitela cerkvena procesija, župniku je skorajda vzelo besedo in tudi "mamce" so se pomenljivo posmehovale. Minko je potlej obkrovanje in natolcevanje tako "zvililo", da je Lojzetu nepreklicno dala "odpoved". Razočarani fant se je v stiski zatekel v ženitno posvetovalnico, kjer so mu priporočili tri dekleta, z vsemi se je tudi sestel - in tudi dokaj hitro razšel. Prva mu je postavila pogoj, da zapusti kmetijo in svojo mamo in se preseli k njej. Druga bi že kmetovala, a je poroko pogojevala s tem, da njegova mama takoj prepíše nanjo polovico kmetije. Tretja je bila lepa, mlada, a za Lojzeta očitno prehudo breme. Vedno ga je med ljubljenjem tako opraskala, da se je potlej pred vaščani izmotaval, da ga je v gmajni veja oprasnila, kako je zašel v grmovje, padel po pesku...

Ko so se skorajda vsi Lojzetovi prijatelji "opremili" z mobilni in se z njimi važno sprehajali po vasi, si je rekel: če že žene nimam, bom imel vsaj mobilni. In si ga je nabavil, se kmalu tudi naučil, kako drugemu lahko pošlje tudi sporočilo. Tristo kosmatih pa še en medved! V

glavo mu je šinilo: kaj če bi kakšno sporočilo poslal tudi Jožici, Francki, Meti, Gizeli, Marjanci... Ko je tako prvi poslal "POLJUBCEK - Lojze", bi od pričakovanja, kakšen bo odgovor, skorajda eksplodiral. Ves zmeden je hodil po hlevu gor in dol in gledal v mali zaslon mobilnega. Odgovora ni bilo - ne po eni uri, ne po enem dnevu. "Jožica, še žal ti bo!" je mrmral predse in že tipkal novo sporočilo: POLJUBCEK - Lojze, tokrat za Franco. Tudi od nje ni bilo odgovora, tudi od Mete ne, ne od Gizele... Ko je osemnajsti poslal takšno sporočilo, se je na mobilno kmalu izpisalo: "VRACAM (poljubček namreč - op.p.) - Brigita". Lojzeta je od veselja obsedel, kot zaljubljen je gledal v mobilni in v tiste črke, se hitro, spet po mobilni, dogovoril za zmenek. Prvi, drugi, tretji... Po osemnajstem je bila že ohcet, čez pol leta je privekal na svet Primož in prinesel na domačijo novo veselje, tudi upanje za prihodnost...

Stotnija osamljenih in neperspektivnih se je zmanjšala, še vedno pa jih je devetindeset. Vlada bi jim veliko pomagala, če bi jim za njihov 40., 45. ali 50. rojstni dan kupila - mobilni in jim priložila Lojzetov recept. To bi bila donosna naložba v slovensko podeželje.

Vzorno sodelovanje lovskih in ribiških družin

**Gorenjskim ribičem puške**

V zameno bodo lahko člani lovskih družin dvakrat na teden lovili ribe v večjih gorenjskih ribogojnicah in v bohinjskem ribolovnem območju. Prve strelske vaje za ribiče.

Begunje, 1. aprila - Ker so postali kormorani vedno večja naloga in kot za stavo ugonablajo ribe v gorenjskih rekah in ribogojnicah, je vodstvo gorenjske republike sklenilo, da bodo ribiči lahko dobili puške različnih kalibrov z ustreznimi dovoljenji in orožnimi listi. Vsak ribič bo smel imeti pri sebi razen ribiške opreme tudi puško za odstrel kormoranov, puško pa bodo lahko uporabili tudi v primeru ulova večje ribe. Odstrel divjadi pa bo ribičem prepovedan, razen če jih bo pri ribarjenju presenetila ali ogrožala velika zver, na primer medved, volk

ali ris. Ker vsi ribiči niso večji streljanja, bodo danes, 1. aprila, od 9. ure naprej strelske vaje na vojaških streliščih v Struževem in v Crngrobu.

Ker so lovci velikodušno razumeli ribiške težave, bodo člani gorenjskih lovskih družin odslej lahko dvakrat na teden lovili ribe v večjih gorenjskih ribogojnicah in v bohinjskem ribolovnem območju, kar je posebno darilo bohinjskih ribičev. Količine ulova bodo omejene, vsak lovec pa bo lahko lovil le s svojo ribiško opremo.

**Staro za novo**  
 Samo danes, v soboto,  
 1. aprila 2000 Vam zamenjamo  
 STAR fotoaparata za NOVEGA  
 znamke QUICKSNAP.  
 Zelo pohitite, količine so omejene.

**JAKA POKORA**



Hitrometeorološki zavod Ljudske Republike Gorenjske  
**VREMENSKA NAPOVED za GORENJSKO**

Danes, v petek, se po naročilu Koalicije Slovenija sploh ne bo zdanilo. Noč se bo nadaljevala vse do mraka. Rahlo izboljšanje je mogoče pričakovati v soboto, svet bo namreč v barvah, oblaki bodo rudeči (cvet tudi). Nedelja bo rumena, z govejo juho, tenstanim krompirjem in regratom z jajci.

DAN	PETEK	SOBOTA	NEDELJA
KAJ BO DOGAJALO			

**NASLEDNJA ŠTEVILKA BO IZŠLA V NEDELJO, 1. APRILA 2001**